

# 瑞穗银行(中国)有限公司

## 绿色存款计划管理层声明

瑞穗银行(中国)有限公司(以下简称“瑞穗银行”或“本行”)对截至2022年7月5日的绿色存款计划管理层声明(以下简称“声明”)的准备和公允列报负责。

本声明旨在展示瑞穗银行对于2022年即将发行的绿色存款计划如何满足国际资本市场协会(ICMA)的《绿色债券原则(2021年版)》的相关要求。

对于瑞穗银行即将在2022年发行的绿色存款计划,本行特此声明将严格遵循本声明中关于“一、募集资金用途”和“二、政策和内部控制措施”的相关描述。

### 一、募集资金用途

瑞穗银行绿色存款计划募集资金服务于绿色发展,募集资金全部用于符合要求的绿色产业项目。绿色产业界定标准参考《绿色产业指导目录(2019年版)》和《绿色债券支持项目目录(2021年版)》的相关要求。

瑞穗银行当前储备的信贷类绿色产业项目共43个,项目类别分别为节能环保产业、清洁生产产业、清洁能源产业、生态环境产业、基础设施绿色升级领域。拟投放的信贷类绿色产业项目类别分布情况如下:

项目类别(一级分类)	项目数量(个)
节能环保产业	28



清洁生产产业	1
清洁能源产业	10
生态环境产业	2
基础设施绿色升级	2
总计	43

瑞穗银行当前储备的绿色债券共计 5 个，隶属由央行、发改委、证监会等机关批准发行及监督管理的绿色债券，投向类别为节能环保产业。

## 二、政策和内部控制措施

### (一) 绿色产业项目评估及遴选

营销部店负责对绿色产业项目初步评估，根据战略企划部的要求，定期合理确认有无绿色信贷后，向战略企划部提交申请，战略企划部负责分析、评估和审核确定合格绿色项目。具体如下：

1. **绿色产业项目初步评估及遴选：**营销部店初步评估及遴选绿色企业/项目，以“业种符合”和“资金用途符合”为基准，向战略企划部提出绿色信贷申请。营销部店在新提绿色信贷申请及更新时，除对业种及资金用途的验证外，须尽可能征求环境效益测算材料，以确保绿色信贷的可信度。

### 2. 绿色产业项目筛选：

营业部店将符合要求的绿色项目资料提交至战略企划部，战略企划部负责对营业部店初步遴选的项目进行筛选，项目筛选标准按照《绿色产业指导目录（2019 年版）》和《绿色债券支持项目目录（2021 年版）》执行。战略企划部负责分析营销部店提交申请内容及理由，逐笔审批绿色信贷对象，最终确定符合要求的合格绿色项目。

由央行、发改委、证监会等机关批准发行及监督管理的绿色债券，可直接认定为合格对象。

## （二）募集资金管理

绿色存款计划完成发行后，绿色存款计划的募集资金全部用于符合要求及本行认定的绿色产业项目。

中国战略企划部建立专项台账，加强对绿色存款计划募集资金的管理，确保在存款存续期内，募集资金全部用于合格绿色项目，并贯彻落实主管部门支持合格绿色项目的各项信贷政策。

在募集资金闲置期间内，可将闲置资金投资于具有良好信用等级和市场流动性的货币市场工具。

## （三）第三方认证及信息披露

绿色存款计划发行前，聘请具有相关资质和经验的独立第三方机构进行绿色存款计划发行前认证。对绿色存款计划募集资金用途，绿色产业项目评估与筛选、募集资金管理、第三方认证及信息披露等相关政策和内控措施，是否符合《绿色债券原则（2021版）》的要求出具《独立有限鉴证报告》。

在绿色存款计划存续期间，瑞穗银行将记录、保存和每年更新募集资金的使用信息，并在发生重大事项时及时进行更新，年度报告内容包括上一年度募集资金使用情况和募集资金支持绿色产业项目情况等。每年聘请独立第三方机构对年度报告进行鉴证。

瑞穗银行(中国)有限公司

二〇二一年七月五日

